
 

懐かしい「牛乳かん」作りをします。 

～さあ、どうアレンジしましょうか！ 

日時：７月２５日（木）午後１時～4時 

場所：南初富コミュニティセンター２階 

持ち物：エプロン、三角巾、ふきん、 

実費５００円、ポイントカード 

申込み：事務所までご連絡下さい。TEL：443-4145 

 

 

 

  

 

 

 

 

理事会報告 
令和６年度第３回理事会を令和 6年 6月 14日(金)午後 1時 30分から、東初富

公民館で開催しました。以下の件について承認すると共に協議を行いました。 

（決議・承認事項）  

１）会員の入会（案）について 

（報告事項）      

１）スマホ・アンケート集計結果について 

２）交通安全及びスマホによる詐欺被害防止の講演依頼について（８月８日（木）） 

３）第１０回親睦懇親会（芋煮会）の実施について（９月７日（土）） 

４）第５０回鎌ケ谷市民まつり参加について 

５）４・５月の実績報告について 

６）新規就業者と退会者について 

７）各部会等の実績報告について 

８）その他（年間スケジュールの配布） 
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発行日：令和６年７月１６日 
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ﾎｰﾑﾍﾟｰｼ： http://www.kamagaya-sjc.or.jp 

 

 

 

７月 

 

日時：８月８日（木）午後１時３０分  

場所：社会福祉センターにて 

参加予定者：最近、入会された会員（個別に案内を郵送します）  

内容：交通安全（特に自転車の安全）、その他センターからの案内 

ポイント対象の講習会です。 

交通安全講習会のお知らせ 

 

 

第５０回鎌ケ谷市民まつりを１０月１２日（土）に行われます。鎌ヶ谷市シルバー人材セン

ターではボランティア参加します。環境美化を担当し、２時間程の作業です。追って参加者

を募集しますので、事務所に申し込みください。 

 

市民まつりボランティア募集 

女性部会の案内 

 

http://www.kamagaya-sjc.or.jp/


 

熱中症は、7月が発症のピークです。「声が出ない」・「頭痛」・「脱力感」・「意識がもうろう」・

「筋肉が硬直」などは熱中症の入り口です。そのような場合、水分補給して休憩して下さい。 

 

 

７月は「安全・適正就業月間」です。事故削減を推進しています。 

ここ数か月、車両の後退による事故が増えています。 

最近起きた事故では、駐車場で車両を後退したところ、他の駐車中の車両の右フロントに接

触した事故があり、予想より多額の損害が生じました。暑い時期となり、安全運転をしてい

ても注意が散漫になることがあります。同乗者がいる場合は運転者の補助行動をお願いし、

常に初心に帰り安全運転をお願いします。 

  
                        詳細については後日、郵送します。 
地区懇談会      （約２時間） 

   日 程      時 間   場 所        該当地区 
① ８月 ３日（土） １０：００ 南部公民館       第４地区懇談会 
② ８月２４日（土） １０：００ くぬぎ山コミセン    第２地区懇談会             
③ ８月２４日（土） １３：３０ 北部公民館       第１地区懇談会 
④ ８月３１日（土） １０：００ 東初富公民館      第３地区懇談会 
⑤ ９月１４日（土） １３：３０ 中央公民館       第５地区懇談会 

 
内容 
①  地区担当理事・班長・出席者の紹介 
②  シルバーの現状と今後（フリーランス新法への対応）、会員からの質疑応答 
③  今後のイベント・市民まつりボランティアへの協力依頼 
④  「スマイル トゥ スマイル(smile to smile)」＊の説明とスマホへの事前登録のデモ 

＊センターからのお知らせ、就業情報及び配分金明細が確認できる会員専用サイトで、 
今秋からシステム開始予定。 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 
スマホアンケート結果  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

熱中症予防（連載） 

安全・適正就業推進部会より 

 

地区懇談会の案内 

87.6% 持っていない 12.0%
電話 82.9% 考えている 1.2%
メール 69.0% 考えていない 6.2%
写真 61.6% 分からない 4.7%
ネット検索 55.8%
ネットショッピング 15.5%
ＬＩＮＥ 64.7%
バーコード支払 27.5%
動画・音楽 29.5%
その他 2.7%

センターから書類を電子メールで送ることについて
電子メールで構わない 48.4%
印刷物が欲しい 38.0%
両方 8.5%

利用したい 32.6%
利用しない 16.3%
場合による 38.0%
不明 4.7%

ある 26.4% ある 19.8%
ない 65.5% ない 72.1%
わからない 3.9% わからない 3.9%

スマホの使い方について無料で個別に教えるサービスがあれば利用したいか

当シルバーセンターのホームページを閲
覧したことがありますか

当シルバーセンターの電子掲示板（シル
バーの広場を閲覧したことがありますか

スマホを持っている

使
う
目
的
は

持
と
う
と

スマホアンケートへ

のご協力ありがとうご

ざいました。集計結果の

ご報告です。回答は２５

７通で、回収率は 47％

でした。 

この結果を参考にデ

ジタル推進委員が中心

となってスマホ相談室

を開設する予定です。 


